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Podgorica, septembar 2011.  
 

Tim Programa za rodnu ravnopravnost IPA 2010 pozdravlja usvajanje  Zakona o izboru odbornika i poslanika koji 

je uvrstio obavezujuću kvotu od 30% žena na izbornim listama.   

 

Uvođenje kvota je dobar početni korak koji stvara mogućnost da žene daju veći doprinos i snažnije utiču na 

donošenje političkih odluka. Međutim, potrebno je da političke partije ulože dodatne napore da bi žene imale 

stvarnu šansu da učestvuju u radu crnogorskog i opštinskih parlamenata.   

  

Stoga ćemo kroz Program rodne ravnopravnosti pružiti punu podršku parlamentarnim političkim partijama da što 

kvalitetnije sprovedu novu odredbu Zakona i osiguraju veće učešće žena na izborima 2013. godine. Vjerujemo da 

se tako država Crna Gora približava najboljim praksama zemalja Evropske unije i ispunjava standarde prihvaćene 

kroz ratifikovane konvencije Ujedinjenih nacija. U isto vrijeme, time se omogućava crnogorskim građanima i 

građankama da grade otvoreno, demokratsko, participativno društvo jednakih šansi. 

 

Zahvaljujemo crnogorskim intelektualcima, akademskoj zajednici i predstavnicima tri univerziteta - Univerziteta 

Crne Gore, Univerziteta Mediteran i Univerziteta Donja Gorica, na pruženoj javnoj podršci za uvođenje kvota u 

novi izborni zakon i podizanju javne svijesti o značaju većeg učešća žena u javnom životu.  

 

Takođe pozdravljamo partnerske napore i doprinos NVO-a i medija u afirmisanju ženskih ljudskih prava.   

 

 
 

U ime tima Programa za rodnu ravnopravnost: 

 

Kaća Đuričković, menadžerka  

  

 

 

 

 

Postizanje jednakosti između muškaraca i žena nije cilj sam po sebi. To je preduslov za ostvarivanje ljudskih prava, razvoja 

po mjeri čovjeka, sveukupnih ciljeva EU vezanih za razvoj, zapošljavanje i socijalnu povezanost. Status žena u svim 

demokratskim društvima ogleda se u ličnom integritetu, ekonomskom napretku i političkoj reprezentaciji. Program za rodnu 

ravnopravnost IPA 2010 postavlja za cilj postizanje rodne ravnopravnosti kroz ojačane kapacitete, poboljšane 

institucionalne mehanizme i unaprijeđene politike u oblastima  nasilja u porodici, kao i političkog i ekonomskog osnaživanja 

žena. Program se sprovodi u partnerstvu između Ministarstva za ljudska i manjinska prava Vlade Crne Gore, Delegacije 

Evropske unije u Crnoj Gori i Kancelarije Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori.   
 


